

EGYETERTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. ... ELŐFIZETÉSI DÍJ: ...

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. ... HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTARTÁS ...

Az új főispán.

(—r) A kormány hivatalosa az új törvényjavaslatok ismertetését azon kezdi, hogy ezek sem a centralizáció, sem a decentralizáció barátai nem fogják kielégíteni, ezek egyikének sem fognak tetszeni.

Nem is fogjuk tehát a javaslatokat sem az egyik, sem a másik elv mértékével vizsgálni, mert mi is elismerjük, hogy ezt tenni valóban nem lehet. Valamint mi tiltakozunk az ellen, hogy a javaslatok az önkormányzat régiójában csak mint szerény védőfalak is lennének alkalmazhatók...

mása, hogy a javaslat az önkormányzat barátainak tetszeni nem fog. Hát hogy is tetszenek oly intézmény, mely egy megye közigazgatásának élére, teljhatalmu körrel, oly kinevezést allandósít...

Egy megyének egész közigazgatási apparátusa, az összes ott koncentrált állami hivatal köre, ezzel a nagy közönség érdeke, mely a közigazgatásban rejlik, egyetlen személy korlátlan hatalma alá rendeltetik...

Zavaros vagy háborús időkben, bizonyos nagy czélok rendkívüli idejében lehet ily czim alatt ily korlátlan végrehajtást alkalmazni; de alkotmányos viszonyok között, lélek időben, a közigazgatás egész gépezetét egy egész megye érdekéi a bizalmi férfiaság képesítésének hatalma alá vetni...

A mily abszurdum a közigazgatást nagyjában és részleteiben képviselőház által ellenőriztetni, ép oly abszurdum a közigazgatást a miniszteri bizalmi férfiak korlátlan s képesítetlen uralma alá hajtani.

A főispáni kinevezés tisztán bizalmi jellegű alapulván, mint a gyakorlat is mutatja, ott nem annyira a hivatali s közigazgatási képesség, tapasztalat az irányadó, hanem kiválólag a politikai tekintet.

Az önkormányzat keretében ily főispáni helyet foglalhat, természetesen ily körülírt korlátlan hatalom nélkül. Ily hatalommal felruházott «bizalmi férfi» a megfelelő képesség, s egyéb jogi biztosíték nélkül — a közigazgatás mérhelyén terén veszedelmesb mindenfélét, nemcsak az önkormányzatra nézve, de általában a közérdek szempontjából.

Fel nem foghatjuk, hogy kiként is koncepcziókat a kormány ily javaslatot, mely az abszolútizmusnál annyival rosszabb, hogy még ezt a dilettantizmusnál tetézzi; az abszolútizmus legalább a szakszerűség alarczát öli fel, — itt csupasz képpel jelenik meg a dilettantizmus, hogy kezéhez ragadja a min-

denhatóságot, s üzzön vele rut játékok a jogrend s bizottság kiszámíthatlan kárára. Ugy a centralizált, mint az autonóm közigazgatás egyenlőképpen perhorresztálják a javaslatot. Kinek tetszik tehát? Kétségkívül a kormány híveinek, de csak a hasznosság révén. Ezek a főispánok igazi kormány-adminisztrátorok lesznek, ezzel lenni kötelesek...

Budapest, nov. 23.

Az országgyűlési mérésekkel ellentétben a hó 23-án, kedden délután 6 órakor érkeztetett tart.

A függetlenségi és 48-as párt mai értekezletén a közigazgatási törvény módosításáról szóló törv. javaslat tárgyalatát, melyet Győry Elek ismertetett. Hosszu eszmecsere fejlődött ki a javaslat felett, melyben Petrich, Olaj Lajos, Olaj Sz., Köllay s Irányi vettek részt.

Az országgyűlési szabadelvű párt mai d. 6 órakor Szathmáry Miklós elnökelte alatt tartott értekezletén a közigazgatási törvényjavaslatot (1874. XXXV. t. c. módosítása) tárgyalta és azt általánosságban és részleteiben elgondolta.

Püspöki konferencia lesz legközelebb Budapesten. A konferencia az amlas papsg anyagi helyzetének megjavítása ügyében jön össze.

Az idén Berlinben megállapított nemzetközi Kongresszus-nyelvi, miután azok a külügyi miniszteriumnak képviselője által már alá vannak írva, a magyar törvényhozás által is becsikkelyezzenülk lesznek, s a czéltól legközelebb egy erre vonatkozó törvényjavaslat fog a képviselőház elé beterjesztetni.

Az angol választások.

Soha még Angliában oly bizonytalanság nem létezett a választások kimenetelével felől, mint a most folyó nagy küzdelemben. Hibás számítások és nagy csalódások előfordultak ezúttal is. Gladstone minden várakozás ellenére jutott kisebbségbe az 1874-ki választásokban, Beaconsfield veresége 1880-ban nagy meglepetést okozott a politikai világban.

Mikor az előbbi választási reform a városi munkásoknak adott politikai jogot, hatását egészen ki lehetett számítani, mert a városi munkások folyton nagy érdeklődéssel kísérte a politikai ügyek menetét, érzelmei, hajlamai általában ismeretek voltak. Most a mezei munkások váltak a politikai harc döntő tényezőivé.

Kétségtelen, hogy Gladstonnak népszerűsége még igen nagy, s az utóbbi években követett demokratikus reformpolitikájának varázsa le nem hanyatlott. Akár hogy jeltük meg Gladstone személyiségét, azt el kell ismerni, hogy viszonya az angol közvéleménynek egyike a politikai élet legrészesebb tümeményeinek, dicsőségére válik egyaránt neki és az angol nemzetnek.

Am a konzervatívok is ma nagyon erősödött állásukat birnak. Egyfelől külügyi politikájukban jobban lehet megbizni, másfelől a radikálisok elhamarkodott igaztása a közvéleménynek aggodalmasabb részét az ő táborukba hajtja. Salisbury a keleti kérdésben is politikáját úgy tudta irányozni, hogy a liberálisok agitációjának utját bevágja.

ságát és az anglikán papságnak órási befolyása az új választók között inkább a konzervatívok agitációját segíti elő. Ma kezdődtek a választások és két hét után fognak véget érni. Múltán a kétesebb helyek később következnek, az eredményre csak az utolsó jelentésekből fogunk következtetést vonhatni.

A pénzügyi bizottságból.

A képviselőház pénzügyi bizottságának első ülésére a bizottsági tagok csaknem teljes számmal jelentek meg. Az ország aggasztó pénzügyi helyzete a lét-hessé szigorú teljesítésre kell, hogy intse a képviselőket, annál is inkább, mivel a pénzügyi bizottság javaslatait rendszerint változtatlanul kezelték meg a képviselőházban is, némi törlések és esetleges javítások tobtá leginkább a bizottságban viltetők keresztül.

Zsigmondy Vilmos a pénzügyi bizottság elnöke, valamint 10 óra után nyitotta meg a bizottság első ülését. A kormány részéről jelen voltak: Tisza Kálmán, Szapáry Gyula gr., Országh Béla, B. Deakovich Kálmán miniszterek és Hilbert min. oszt. tanácsos. Targyalásra a költségvetésnek első, az úgynevezett kisebb tiszteletdíjat tartalmazó fizetési volt kitűzve.

Ezek után a bizottság áttért a kisebb tiszteletdíj részletes tárgyalására. A királyi udvartartás, ő felsége kabinetrodája és az országgyűlés czimén leköszön-

KLEOPÁTRA.

— rész. — 23 Irta: H. GRÉVILLE. XV.

Ó volt, Boris, a kit valamikor szeretet — vagy szeretői vélt. — Mennyire megvált! gondolt magában elámulva, mint a ki valami újat fedez föl.

S a visszafelé gondolatainak sebességével át pillantott a régi idők sátra, hogy örvény nyílt meg a jelen és a múlt között, mely partj örvény, hogy belehullott az egész múlt, mint a mit szíriek az alapokat álamosó hullámokba.

Lehetséges-e, hogy szeretet ő? mondá magában oly meglepetéssel, minő a gyermeke, mikor a játékszer egyszer csak összerúg a kezében. — Szeretnem ezt a szomorú, hágyadt embert, a ki ott ballag!

Kleopátra nem tartozott azok közé, a kik hűdösít jászának igazsággal s tagadják magok előtt a való tényeket, hogy szeszöveiket igazolják. Komolyan szállt le saját lelkébe. Szerette valamikor Borist — de csak az eszével: most már az ábrándnak vége, s szinte megszajdta az a leányt, a ki egykor azt az ábrándot szöfte.

Fiatall voltam, mondá magában, — s nem ismerem az életet. Eszelőség szállott meg. Első eszmém jó volt: lépeknek használni föl a mások gyöngéségét, hogy magára hálóják. Nagyhercegné akartam lenni. — Ki tudja? nevelésnek érzékösségem nélkül talán az is lettem volna! ... De ma nincs rajta mit sajnálnom: elegendő azt a mit kívántam, rangot, vagyon, tiszteletet. Mi mást kívántam?

Bekünyta szemét, hogy jobban beháthasson lelkébe. — Egyszer csak egy kép jelent meg előtte: az Ulrik fekete szemű tündöklet szívébe. — Ah, gondolta magában, érezve, hogy gyöngül s kéjes aláltság veszt rajta erőt, — nem tudom, mi lett. ... Nyilván ez a tavaszi levegő lankaszt egy el, szinte kimerít. ... Paraczelz több a lovák patkói ismét a hajóján dologtalt.

Ladoga-tóbol jöttek. De a katonáknak ez ellen nem volt panaszuk. Nagyvezér ember volt fölállítva a Mars-mezőn, olyan rendben és szabályosságban, mely legnagyobbb dicséretre való a pancosknak. Lehetetlen lett volna jobban felhasználni a tereget, mely nem nagy, sem szabadtság nem volt: a Mars-mező ferde négyzet-gölc.

A fegyverek és a lovak, páratlan szépségű látványt nyújtva csillogtak a nap sugaraiiban, melyek egészen bocsokoztak alá. Földtől tribúnok álltak a Nyári-teret körülötté csatorna mentén az udvar és a diplomáciai kar számára; lépcsős eményeknek adtak helyet a nagyszámú kiváló vendégeknek: körszékkel a téren szűrt néptömeg áldogált a kevény koronán kívül, hajnal óta nézelődve türelmesen, lére, mozgás, utrafelész nélkül, a mi más országban képzeltetlen volna.

A teret körülvevő házak és paloták orkelyei világos glózeikké, napernyős hölgyekkel voltak tele. Derült, bár kissé fészkes, amolyan udvari vidámság ömlött el az egész képen, melynek lengő zászlók adtak még nagyobb élénkséget. Delet harangoztak. Két-három nyitott hintó, melyekben vérből bevonzott útlek, vonult át az úres térségen és sorakozott a tribúnok mellé. Azután megjelent a ezár, vezekara kíséretében, gyönyörű lovon, mely tájékozó szájjal rágra zablájt.

Harsogó udvarfalags tört fel minden kebelből, a mint a zászlók meghajlottak előtte. S a mint végig vágatott az arcvonal előtt — úlna rogován a ezárné hintója — szoval is köszöntötte a csapatokat, ezek olyan együttesen lélelelt rá, mintha a kiállás egyetlen embernek a torkából tört volna elő. A zenekarok rákelelték a nemzeti himnuszra, s a távolban a kintők jeladást adtak a felvonulás megkezdésére. Zenekarságok, dobörgés, trombitások, zászlóalags, emberek riválgása — mindéből gyüttvére lehatatlan öröm, lelkesedés, diadal szállott föl a kék egre.

A katonai Oroszország volt ez, mely hadurát üdvözítö, s midőn az utolsó fordultán a ezár a népet is üdvözölte, egész Oroszország felelt rá gódrzó kiállással. Osztónszereiben, melyen szereti ez a nép azt, a mit földöntulnak, emberföltöttek tart. Midőn a ezár a tribún elé visszaért, megkezdődött a felvonulás. A hagyomány úgy kívánja, hogy a csapatok vágtatva vonuljanak el; az indításra való tereget ép oly tukaron van kimerve, mint a megállásra való; a lovaglás mesterségének valósga esodást mivelik itt minden évben, nem csupán

a tiszték, hanem az egyszerű közönlönök is, a kiknek tökelesen uralkodniok lovak fölött. Csoda-látvány volt ez. A nehéz tömegek mozgása jöttek a kirtők szavára, melyek rohamot fújtak, s fergeget módjára, vad kiállásokkal, lönyörítéssel, fegyver-csörgéssel száguldottak el, ötven ölnyel odább pedig megbontatlan rendben ügettek már lassabban tova a kaszárnyák felé.

Az ilyen gyakorlat veszedelmes volna mindenütt; itt ezen a szük térségen szinte hihetetlen. Az emberek riválgását, kirtők harsogását, s egyáltalában a katonai pompa izgalmatól megrezgő nézet mindent Kleopátra, villogó szemmel, lissé bágyadtan ugryn, de boldogan. ... Alsen Ulrik ott volt a közelében, fehér lovon, melyely csak nehezen bántathat, a mi meg is akadályozta abban, hogy bátyját olyan gyakran nézegesse, a mint szerette volna.

Kleopátra nem is kívánta, hogy többször nézegesse. Jobban szerette maga nézegetni, a nélkül, hogy neki tudomása lett volna róla. Hiszen olyan szép volt egyszerű katonai egyenruhájában ... és valamennyi nő olyan szépnék találta!

Hallotta, a mint háta mögött megjegyzéseket tettek a fiatal atachéra, s ez kimondhatatlanul jól esett neki. Kevés dolog hizeleg jobban egy nő hűségének, mint az, hogy olyan férfi szereti, a ki minden nő magának kíván. Bizonyára nem valami nemes élvezet ez, de elégtel mosolyt esal az ajkra, s ez a mosoly játszadozott a Kleopátra arczán.

A tüzérség nagy robajjal vonult el, a vezekár, mely az uralkodó költő csoportosult, megkapta etől a megérdemelt elismerés kifejezését. Boris nagyhercege, gyönyörűen vezetve aranyoszrú lovát, odarugtatott Kleopátra mellé, ki szélről ült a tribúnon — olyan helyen, a melyet sokan irigyeltek tőle, mert levetődte a társalgást. — Üdvözlöm, grófné, szól a nagyhercege. — Mily ölséges ünnepegy. — Valóban ölséges, fenség, viszonza Kleopátra. A hang ugyanaz volt, de visszhangot nem keltett. Kleopátrában semmit sem rezgett meg több az az egykor oly kedves hang.

Boris követte a szép asszony tekintetének irányát, s nézege egyszerre kéjmetelenné vált Kleopátrára mézése.

Ha azt mondanánk, hogy megijodott, az sértés lenne, folytatá a nagyhercege. — De ma mégis úgy tetszik, mintha bizonyos által fideséget, könynyedséget látnék önben, a melyet nem tapasztaltam, a mióta ...

Körüljárta tekintetét, szórakozottan, s rövidebbre fogva nyugtalanodó lóva kantárját, hozzátévé: — ... A mióta férjhez ment. Kleopátra elvörösödött. Ritkán történt ez meg rajta, de Boris nem felede még el, hogy az a márvány-arcz milyen bájosra válik e futó pirtól.

Császári fenségéde felette kegyes, hogy olyan régi dolgokra is emlékszik még, mondá. — A szív nem ismer időt, viszonza Boris, megtánczoltatva lovát, mely talán nem is magától volt olyan ideges. — Hat az én derék Neutov barátom? Hol van? ... Talán egy kis köszvény? — Igenis, fenség.

Az Ulrik zemei valósgalángok. Mit nem adott volna érte, ha tudta volna, hogy mit beszélnek ezek ketten? A férfi olyan udvariasnak látszott, a nő pedig meglátszott, hogy milyen hízelgőknek találja bójáit. — Kérem, grófné, adja át neki tiszteletemet, végez Boris udvarias felajánlással. A következő pillanatban már egy idősekes udvarihölgy beszélgetett, ki fulig vörösödött nagy örömhöben.

Mialatt a szemle végeztével ki-ki a maga köcsijához sietett, ő mozdulatlanul maradt helyén, kezét a tribún hársöny-leplén nyugtaltva s azt sem tudva, hogy hol van.

Grófné, szóllt meg mellette az Ulrik hangja — engedje meg, hogy köcsijához vezessen. — Átadta lovát egy katonának s most földet lével állt előtte, keztyés kezét elbe nyújtva, hogy levezesse a szőnyeges takart két-három lépés-fokon. Kleopátra gépiesen követte. Hintája ott állt az emelvény előtt. A fiatal ember kezére támaszkodva, bóclt.

A Néván megindult a jég, monák közelében többen. — Gyerekk, nézzék meg. — Jöjjen, mondá a grófné. Ulrik felugrott a kocsiira s Kleopátrával szemközt foglalt helyet.

A Névár! szólt emez az inasosh. — Az inas felugrott a bakra a kocsis mellé, s a hintó, a többi fogat nyomán, a Néva felé rohogott. Egyikök sem gondolta meg, hogy mit cselszékzik. Csak azt érezték, hogy ebben a pillanatban nem vallhatnak el egymástól.

Szó nélkül nérték a körülött folyó zisváiban a szemek elő túró látványt. A jég valóban megmozdult. Nagy darabok merültek le a vízbe s állottak fel azután egyenesen az előkre. A vitzükör egy része szabadt s eszillámoan verte vissza a nap sugarait; a többi még folyvást vakítóan fehér mezt képezett.

Egyszerre csak egész szélességében rezdült meg a folyam, mintha valami titkoszót érők lökésének engedne. Egy órási, háromszáz méter hosszúság s majdnem ugyanolyan szélességű jébtábla szédítő sebességgel jött lefelé. Nekirohant az álló jégtömegek: siketítő ropogás hallatszott s kristálytáblákban emelkedtek föl a jégdarabok, hogy aztán cserhangú, harmonikus, fűderi zenehez hasonló csörrenéssel hulljanak vissza.







szektelésbe juthasson s a Szilivniczba vezető utat...

Kalefal, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Tegnap...

Szofia, november 23. Magánátvitatok szerint...

A foglyok és sebesültek.

Belgrád, nov. 22. (Az Egyetértés külön tud. táv.) A megsebesült boljovics és Vanlies...

Piot, nov. 23. (Hivatalos.) Teljesen legób kapott az a bolgár forrásból érkező hír...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Ferencz József király...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Zimonyban feladva.) A miniszterium és a várpáncsnok szíves...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Tegnap és ma nagy számmal hoztak ide foglyokat...

Pétervár, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. a porta Sándor fejedelem hadóli nyilatkozata után...

Bács, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Natália királyné leveiben...

reszt egészségügyi oszlopokat küldjön a harczterre...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Nathalia királyné, mint a szerb vörös kereszt-egylet...

Bukarest, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) A román vöröskereszt egylet két bevezetői között...

Bécs, nov. 23. Vilmos főherceg speciális utasítására...

Szofia, nov. 23. A bolgár hadsereg a hadjárat kezdete óta körülbelül 2000 embert...

London, nov. 23. A hírlapok Konstantinápolyból, nov. 21-ről kelt távirata közli...

London, nov. 23. (Az "Extrablatt" jelentése.) A porta értesítette a nagyhatalmakat...

Bécs, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Tájékoztott politikai körök...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

Szofia, november 23. Hir szerint a porta fegyverszünetet ajánl ajánlani...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Sándor bolgár fejedelem válaszlát a portának...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Withe angol meghatalmazott nem kapván...

Ujabb bolgár győzelmek. Darmstadt, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor herceg a bolgár fejedelemről a következő válaszlát...

Páris, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. a porta eddig nem tett a hatalmaknál...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem meghódolása jelentékenyen megkönnyítette a konferencia...

Moskva, nov. 23. (Az "Moskovskij Wiedomostsi" kifejezés, hogy a három császári szövetség...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Trauce báró, a szlovák osztrák-magyar diplomáciai ügynök...

Várna, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Szó van arról, hogy Londonba kongresszust fognak egybehívni...

Bécs, nov. 23. A Politische Korrespondenz a következőket írja: Itt mit sem tudnak arról...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

Szofia, november 23. Hir szerint a porta fegyverszünetet ajánl ajánlani...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Sándor bolgár fejedelem válaszlát a portának...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Withe angol meghatalmazott nem kapván...

Ujabb bolgár győzelmek. Darmstadt, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor herceg a bolgár fejedelemről a következő válaszlát...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

Szilivnicza, nov. 22. A Dragomán-szoros magaslatai a szerbek által még meg voltak szállva...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem meghódolása jelentékenyen megkönnyítette a konferencia...

Moskva, nov. 23. (Az "Moskovskij Wiedomostsi" kifejezés, hogy a három császári szövetség...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Trauce báró, a szlovák osztrák-magyar diplomáciai ügynök...

Várna, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Szó van arról, hogy Londonba kongresszust fognak egybehívni...

Bécs, nov. 23. A Politische Korrespondenz a következőket írja: Itt mit sem tudnak arról...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

Szofia, november 23. Hir szerint a porta fegyverszünetet ajánl ajánlani...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Sándor bolgár fejedelem válaszlát a portának...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Withe angol meghatalmazott nem kapván...

Ujabb bolgár győzelmek. Darmstadt, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor herceg a bolgár fejedelemről a következő válaszlát...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

rovart kípasztás s halár sájnok, mindaddig nem találhattat...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem meghódolása jelentékenyen megkönnyítette a konferencia...

Moskva, nov. 23. (Az "Moskovskij Wiedomostsi" kifejezés, hogy a három császári szövetség...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Trauce báró, a szlovák osztrák-magyar diplomáciai ügynök...

Várna, nov. 23. (Az Egyetértés távirata.) Szó van arról, hogy Londonba kongresszust fognak egybehívni...

Bécs, nov. 23. A Politische Korrespondenz a következőket írja: Itt mit sem tudnak arról...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

Szofia, november 23. Hir szerint a porta fegyverszünetet ajánl ajánlani...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Sándor bolgár fejedelem válaszlát a portának...

Konstantinápoly, nov. 23. (Az Egyetértés külön tudósítójának távirata.) Withe angol meghatalmazott nem kapván...

Ujabb bolgár győzelmek. Darmstadt, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor herceg a bolgár fejedelemről a következő válaszlát...

Belgrád, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A diplomáciai közbérlés...

KÖZGAZDASÁG.

Flumme, november 23. (Bud. Corr.) Az Adria magyar tengeri hajózási társulat által...

Triest, november 23. (B. C.) A Jokai nevű Adriai gőzjárat...

Páris, nov. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bouteaud-főnök...

Filokszera a kukoriczán. Eötös Károly urnak az "Egyetértés" e hó 19-iki számában...

Eötös Károly urnak az "Egyetértés" e hó 19-iki számában és ezim által megjelent cikkére...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

Eben a jelentésben szintén felsoroltam több esetet, a melyben ezt a közönséges gyökertűt...

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

Nékem csak pár szavam van a kérdéshez. E honoly kiállítását nyomon követhetjük...

IPARÜGYEK. — Elvi határozatok iparügyek. A földm., ipar- és kereskedelmiügyi miniszterium újabb...





E rovatban minden szöveges bejelentés 2 kr. kerül, hirdetésért, melyek a hirdető felkérésével el vannak...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélben tudakozásokra, pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg bekezdésű, és a hirdetés alatt álló kis szám közölték.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg bekezdésű.

Vétel. A múlt napig igazolási ügyben... Petróleum-horokát... 286

„Híreskönyvek“ A múlt napig igazolási ügyben... A Surányi-uradalom... Friss gyümölcs... Két 12 lőerejű... Eladó győgyfürrás... Fűszer kereskedésben... Különféle... Szepességi Rízike... hangyafogás... Hónapos szobák... Oktatás... Nevelőül... Két nevelőt... Lakás és bérlet... Uri családok...

„Híreskönyvek“ A múlt napig igazolási ügyben... A Surányi-uradalom... Friss gyümölcs... Két 12 lőerejű... Eladó győgyfürrás... Fűszer kereskedésben... Különféle... Szepességi Rízike... hangyafogás... Hónapos szobák... Oktatás... Nevelőül... Két nevelőt... Lakás és bérlet... Uri családok...

„Híreskönyvek“ A múlt napig igazolási ügyben... A Surányi-uradalom... Friss gyümölcs... Két 12 lőerejű... Eladó győgyfürrás... Fűszer kereskedésben... Különféle... Szepességi Rízike... hangyafogás... Hónapos szobák... Oktatás... Nevelőül... Két nevelőt... Lakás és bérlet... Uri családok...

„Híreskönyvek“ A múlt napig igazolási ügyben... A Surányi-uradalom... Friss gyümölcs... Két 12 lőerejű... Eladó győgyfürrás... Fűszer kereskedésben... Különféle... Szepességi Rízike... hangyafogás... Hónapos szobák... Oktatás... Nevelőül... Két nevelőt... Lakás és bérlet... Uri családok...

TÜZ ÉS BETÖRÉS! Késlelt 1885. július 6-án Bécs városi... TANCZOS R-nél... Arezképek fénykép után...

Arverési hirdetés. Jászkarajenő község részéről... Pályázati hirdetés. Mosony-Pozsony-Sopron és Vas megyei és Pozsony szék...

MELROSE KEDVELT ÉS ELTERJEDT HAJDÍTÓ. Ezen kedvelt és elterjedt hajdítót... POSNER NAP-TÁR-KIADÁSA 1886. évre.

POSNER NAP-TÁR-KIADÁSA 1886. évre. CZETEL szabad. „Jegyzék-Naptár“ magyar és német... POSNER-féle FALI NAP-TÁRAK

TIJAZSÉGI HÍRDETMÉNY. A PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában... KIÁLLITÁSI EMLÉK-NAPTÁR Szerkesztette: GELLÉRI MÓR.

Legjobb szer. Menthin. Gyomor, ver. fej. Minden kellemetlen érzés, gyomor-emelés, gyomor-fájdalom, hányás, reggeli, reggeli...

Arverési hirdetés. Jászkarajenő község részéről... Pályázati hirdetés. Mosony-Pozsony-Sopron és Vas megyei és Pozsony szék...

MELROSE KEDVELT ÉS ELTERJEDT HAJDÍTÓ. Ezen kedvelt és elterjedt hajdítót... POSNER NAP-TÁR-KIADÁSA 1886. évre.

POSNER NAP-TÁR-KIADÁSA 1886. évre. CZETEL szabad. „Jegyzék-Naptár“ magyar és német... POSNER-féle FALI NAP-TÁRAK

TIJAZSÉGI HÍRDETMÉNY. A PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában... KIÁLLITÁSI EMLÉK-NAPTÁR Szerkesztette: GELLÉRI MÓR.

Egészségvédő. Ezen helyen utalunk azon gyógyszerkészítmények hatására... Hoff János, Bécs, Nene Wilhelmstr. 1. és Bécs I Graben, Bräunerstr. 8. Kivétel nélkül a legnagyobb kedveltségű...

Becher-féle angolkeserű. Különleges karlsbadi. BECHER JÁNOS, likőr-gyára, KARLSBADBAN. Alapított az 1807-dik évben.

FRANCZIA-MAGYAR SZÓTAR. Szógyűjtemény és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legjelebb francia szótárok után.

RAVISSANTE. Hivatatosan megvizsgált, teljes ártalmatlan készítmény az arzbőr szépitésére és a viruló kinezés fentartására! DR. LEJOSSE-Ű PÁRISBAN.

POSNER NAP-TÁR-KIADÁSA 1886. évre. CZETEL szabad. „Jegyzék-Naptár“ magyar és német... POSNER-féle FALI NAP-TÁRAK

FRANCZIA-MAGYAR SZÓTAR. Szógyűjtemény és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legjelebb francia szótárok után.

RAVISSANTE. Hivatatosan megvizsgált, teljes ártalmatlan készítmény az arzbőr szépitésére és a viruló kinezés fentartására! DR. LEJOSSE-Ű PÁRISBAN.

Becher-féle angolkeserű. Különleges karlsbadi. BECHER JÁNOS, likőr-gyára, KARLSBADBAN. Alapított az 1807-dik évben.

FRANCZIA-MAGYAR SZÓTAR. Szógyűjtemény és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legjelebb francia szótárok után.

RAVISSANTE. Hivatatosan megvizsgált, teljes ártalmatlan készítmény az arzbőr szépitésére és a viruló kinezés fentartására! DR. LEJOSSE-Ű PÁRISBAN.